

Театральные премьеры

В творческих коллективах Кубани началась страдная пора. Почти в одно и то же время ряд профессиональных театров края показал новые спектакли на современные темы.

«Черные птицы» — так называется последнее произведение выдающегося советского драматурга, лауреата Ленинской премии Н. Погодина. В этой пьесе речь идет о разоблачении культа личности и преодолении его последствий.

Премьера спектакля «Черные птицы» состоялась в Краснодарском драматическом театре имени М. Горького.

Теме борьбы за мир против угрозы атомной войны посвящена оперетта «Невесты не должны плакать!» (либретто А. Шнайдера, музыка О. Сандлера). Этот спектакль показан Краснодарским театром музыкальной комедии.

Многим читателям хорошо известен роман Г. Медынского «Честь». Это произведение послужило основой для инсценировки, которую сделал автор романа совместно с литератором В. Токаревым, назвав ее «Жизнь и преступление Антона Шелесто-

на». Спектакль показан коллективом Майкопского областного драматического театра имени А. Пушкина.

В Армавирском драматическом театре имени А. Луначарского состоялась премьера комедии-водевиля Н. Винникова «Вендетта».

Хороший подарок юным зрителям преподнес коллектив Краснодарского краевого театра кукол. Здесь подготовлен и показан спектакль «Таня-сорока» по пьесе В. Каверина и А. Николаева.